华西社区报

## 传递天府"镇"能量 打造地方名品牌

2020成都首届区域特色经济发展论坛在蓉举行,专家学者建言区域经济发展

6月29日,由四川日 报业集团指导,由四川日 报报业集团指导,封西社、华西都市报、华西都市报、华西都市报、华西人,四 传媒联研究院提供首区 发展研究院提供首区。 特色经济发展论支发展论 提一在成都举行。会上,现场还有主。 "2020成都举行。成大主主。"传媒有主家献,一镇中,现场还,专言献来,专言献来,是为大家深入思考。



圆桌论坛。





四川质量发展研究院常务 副院长、西华大学品牌研究院院 长刘晓彬教授

深刻地阐述了"产品"的关系,将"流量、文化"的一镇一镇一层,将"一镇是民的",但是是是一个一个,但是是是是一个。



中共彭州市委常委、宣传部 部长、龙门山湔江河谷生态旅游 区党工委书记米兰佳



曹操出行大数据研究院副 院长敬城博士

以重复传播、重复唤醒、重复记忆为发散点,讲述了纸媒传播、车身传播、车载传播、车如传播的"五位一体"传播方式。

## 匠心品牌主题演讲 特色分享引发共鸣

活动现场,四川质量发展研究院常务副院长、西华大学品牌研究院院长刘晓彬教授,中共彭州市委常委、宣传部部长、龙川湔江河谷生态旅游区党山湔江河谷生态旅游区党出行大数据研究院副院长谢城博士三位嘉宾为大家带来了精彩的主题演讲,慷慨激昂的发言给每一位与会人员带来了一场品牌界震撼的视听盛宴。

刘晓彬为大家讲述了《"一镇一品"高质量发展的战略逻辑》,以"什么是高质量发展的'一镇一品'"为出发点,深刻地阐述了"产品"和"品牌"的关系,将"流量、资本、产业、文化"四个方面囊括为"一镇一品"高质量发展的关键要素。

米兰佳以《文化创意 孕育"彭州十三品"》为主 题,展示了彭州文创的厚 实家底。米兰佳介绍道, "十三品"涵盖白瓷工艺设计、服饰视觉艺术、非遗; 壮、服饰视觉艺术、非遗手 工技艺、传统美术工艺、生 态健康食品、对尚文艺方 面。彭州"十三品"用创 意让生活变得有趣,让为 们切实感受到"意思"的 "意味"的并存,实现文化 与生活"比翼双飞"。

敬城为观众们带来《大数据助力"一镇一品" 搅动大都市》的主题演 讲。近年来,"大数据"成 为了人们口中经常提起的 词汇,敬城在演讲中,以重复传播、重复唤醒、重复记忆为发散点,讲述了组媒传播、车身传播、车身传播、车身传播、车载传播、车载传播、车载传播、车载传播、车村传播方式,并列举曹操专车与稻城、海、青川等多地开启生案例分享,为现场观众们讲解了大数据时代背景下,多方位传播的重要意义。

## 多方代表建言献策 深度驱动本土品牌

在随后的圆桌论坛上,四位发言人就"一镇一品"如何打造以及如何传播发表了见解。

成都东部新区石盘街 道党工委书记蔡勇向大家 介绍了当地特产"晚白 桃","晚白桃"属于水蜜桃 品种,适应性强,抗旱、耐 瘠薄,丰产性和稳定性好, 以"早结、丰产、晚熟、果 大、质优"著称。关于晚白 桃的推广,石盘人依托桃 花节等各类活动做好、做 足宣传,并增加与电商平 台的合作促进销售,全面 打造"依山傍水古驿情, 安康宜居第一镇",实现山 水无界、秀美时空的美好 愿景。

成都陶工户文化艺术 有限公司董事长、彭州白 瓷非遗传承人李清泉则从 "区域品牌"与"产品品牌" 阐述了"白瓷"对于彭州人 的意义,并表示在今后将 充分发挥区域旅游文化带 头作用,挖掘本地文化要 素,通过白瓷技艺建立彭州旅游文化生活地标。彭州白瓷依托当地政府文旅相结合的"政策东风",以及政府搭建的平台,不断亮相,逐步走出彭州,走向全国!

和盛家园实业有限公 司产业孵化中心总经理和 飞从产品打造入手,讲述了 和盛东方田园综合体是如 何一步步发展成为集生态、 业态、文态、形态"四态合 一"的新型乡村形态。面对 宣传,和盛田园打出了"组 合拳",一是该项目里有很 多商家,自身带有许多活动 与宣传;二是和社区营造团 队一起,开展各项定制活 动以及系列活动;三是邀 请全国各地乡镇企业来考 察,并通过引流产品达到 更好的宣传效果。

郫都区德之源大蒜专 业合作社理事长陈果为大 家介绍了当地特产"德之 源大蒜"。"德源大蒜的特 点是瓣子大、色泽光亮、口 味香辣、胶汁浓,因蒜素含 量远高于普通大蒜,其抗 菌、抗病毒、抗原虫、降压、 降血脂、解毒杀虫等保健 养生功能尤为突出。"陈果 介绍。对于这样有特色的 产品, 郫都区聚焦于对大 蒜种性做研究,已达到变 革生产方式、提升生产效 率。如今,德源镇还结合 公园城市,打造了一个消 费场景,让来往居民们随 时感受大蒜文化,享受沉 浸式体验。

华西社区报记者 胡慧媛 摄影 李国东